Řešení práce z minulého týdne:
a) Najdi všechny předměty, označ je a urči pád:
Čtu zajímavou knihu (4.p).    Hráli jsme si s míčem (7.p.).    Dostala ode mě 2.p.) dárek (4.p.).   K babičce (3.p.) pojedeme až v neděli  .     Učíme se o českých králích (6.p.).
b) Najdi všechny přívlastky a urči, zda jsou shodné či neshodné:
Čtu zajímavou knihu o dinosaurech . Pohádky K.J.Erbena mají rády všechny děti.                                 Pks                                                Pkn                           Pkn                        Pks                              
Se svými kamarády ze třídy jsem se už dlouho neviděl.   Postavili nový plot.                                                                           Pks                                 Pkn                                                                        Pks  
c) Najdi všechna PU a urči jejich druh:
Cesta do Prahy nám trvala hodinu.    Šli jsme pomalu lesní cestičkou .    
                                                Puč                           Puz                        Pum                                                                                                                                           
Utíkal rychle domů.     Letos k moři nepojedeme.      Pracuj pozorně.
              PUz       Pum        Puč    Pum                                               Puz                                                                                                                                                                                     
d) Doplň ke slovesu všechny 3 druhy PU: příklady řešení
Odešel domů, včera, rychle
Zpívali jsme na koncertě, v neděli, krásně
e) Napiš větu, ve které bude několikanásobný předmět:
Dnes jsme trhali jablka a hrušky. Koupili jsem chleba a rohlíky. Hrál si s Pepou a Jirkou……..
f) Doplňte vhodný přívlastek shodný i neshodný
hluboký les na Šumavě                                                     Rychlý vlak do Prahy.
Na co si dát pozor:
Každá věta má podmět a přísudek (základní skladební dvojici)
Věta může mít libovolný počet rozvíjejících VČ, takže ve větě může být 0,1,2,3.. přívlastky; 0,1,2,3.. předměty atd. a je třeba je nalézt všechny (u Pu musí být uveden druh)

Čarodějnice: 
a) Lidový zvyk pálení čarodějnic je slaven po celé Evropě. NE
b) V německy mluvících zemích je slaven pod názvem Venušina noc. NE
c) V žádných staročeských pramenech není zmiňován. ANO
d) Už v polovině 19. století byl zakazován. ANO
e) Konal se i v období obou světových válek. NE
f) Stále dodržujeme zvyk upalovat figurínu čarodějnice. ANO
g) Americký Národní úřad pro oceán a atmosféru pořídil satelitní snímek vater z výšky 500 km. NE
2. Kdo četl pozorně, naradil hned 1 odstavci na 3 pravopisné chyby. Napiš správně slova, ve kterých byla chyba:     
 Zřejmě ( od slova zřejmý)         Česka (název)              lidový (mladý)
3. Napiš synonymum = sl.stejného významu ke slovu:          vatra -oheň
4. Napiš 2 slova příbuzná se slovu noc:                noční, nocovat, přenocovat, ……
5. Urči druh číslovky - 21. století:                         určitá, řadová
S textem jste si většinou poradili velmi dobře.


